
ЗАГАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПІВЛІ 

Підвищення енергоефективності у місті Ківерці 
Назва програми: Енергоефективність в малих та об’єднаних громадах України" (далі -"NIP ІІ 
Енергоефективність")   
Назва проекту: Капітальний ремонт будівлі ЗОШ І-ІІІ ступеня по вул. Молодіжній, 8 в с. Суськ, 
Ківерцівського р-ну, Ківерцівської міської об’єднаної територіальної громади Волинської області 

Країна: Україна 
Діловий сектор: Енергоефективність 

Джерело фінансування: Інвестиційна платформа сусідства Європейського Союзу (NIP), 
Ківерцівська міська рада  

Тип контракту: Роботи, товари та послуги 

Тип повідомлення: Загальне повідомлення про закупівлі 
Дата виходу: 22 березня 2021 року 
Дата закриття: 31 серпня 2021 року   

Ківерцівська міська рада планує оголосити тендер на закупівлю робіт, товарів та послуг, 
передбачених проектом «Капітальний ремонт будівлі ЗОШ І-ІІІ ступеня по вул. Молодіжній, 8 в с. 
Суськ, Ківерцівського р-ну, Ківерцівської міської об’єднаної територіальної громади Волинської 
області».  

Місто має намір використати грантові кошти, що надаються Інвестиційною платформою сусідства 
Європейського Союзу (NIP) та власний внесок для робіт, товарів та послуг, перелічених нижче. 

Проект реалізовується на виконання рішення Ківерцівської міської ради від 10 грудня 2020 року 
№2/4 «Про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для 
фінансування інвестиційного проекту «Капітальний ремонт будівлі ЗОШ І-ІІІ ступеня по вул. 
Молодіжній, 8 в с. Суськ, Ківерцівського р-ну, Ківерцівської міської об’єднаної територіальної 
громади Волинської області»).  

Проект, загальна вартість якого становить до 480 000 євро (без ПДВ), передбачає закупівлю 
наступних робіт, товарів та послуг: 
 виготовлення проектної документації; 
 утеплення стін фасаду та даху; 
 заміна дерев’яних вікон та дверей; 
 модернізація системи вентиляції та опалення; 
 модернізація інженерних мереж; 
 заміна котла «Універсал»; 
 заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі світильники; 
 заміна кухонного обладнання; 
 утилізація та вивезення відходів. 

За додатковою інформацією звертатись до:  

Ківерцівська міська рада 

Україна, 45201, Волинська область, місто Ківерці, вулиця Шевченка, 14, 

Контактна особа: Гурич Ірина Сергіївна – начальник відділу з питань публічних закупівель та 

договірної роботи Ківерцівської міської ради 

Тел.: +380667116645 

e-mail: kivertsirada@gmail.com. 

 


